

Год добровольца и волонтера



5 декабря - Всемирный день волонтеров (Международный день добровольцев во имя экономического и социального развития).

Город Арзамас

В учреждениях социального обслуживания города Арзамаса в Год волонтера и добровольца открыли двери две Школы волонтеров: Школа «серебряных» волонтеров и молодежная школа волонтеров для детей и подростков. За истекший период 2018 года волонтерами учреждений социальной защиты города Арзамаса организована 21 акция, направленная на оказание бескорыстной помощи 6 целевым группам: граждане пожилого возраста, дети с ограниченными возможностями здоровья, дети дошкольного возраста, дети из семей, находящихся в социально-опасном положении, жители города, бездомные животные. Программа летнего отдыха «Технология Добра», стала победителем областного конкурса «Каждому ребенку – полезное и интересное Лето», в номинации «Добрая воля - добрые дела». В рамках реализации программы разработаны два методических пособия.

Арзамасский район

Проект «Дом без одиночества» стал победителем III Межрегионального конкурса инновационных социальных волонтерских проектов «Флаг добра». Воспитанники ГБУ «ОСРЦН «Золотой колос» в рамках реализации проекта в течение года организовали и провели 6 значимых акций для граждан пожилого возраста и инвалидов Арзамасского дома-интерната.

Вознесенский район

В ГБУ «ЦСОГПВИИ Вознесенского района» при сотрудничестве с учащимися областного многопрофильного техникума была проведена акция «Добрая покупка» в целях оказания адресной натуральной помощи малообеспеченным, одиноким гражданам пожилого возраста и инвалидам, семьям с детьми, оказавшимся в крайне затруднительном материальном положении. Собрано и передано нуждающимся 300 единиц товаров первой необходимости.



Дивеевский район

В Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов Дивеевского района была организована и проведена Акция «Жизнь без наркотиков». Волонтерами в акции выступили девятиклассники Дивеевской общеобразовательной школы. Цель акции - пропаганда здорового образа жизни.



Первомайский район

Участники волонтерского движения «Бумеранг» ГБПОУ "Первомайского политехнического техникума в сотрудничестве со специалистами ЦСОГПВИИ Первомайского района провели ряд благотворительных акций: «Твори добро», «Остановим терроризм», «Праздник в каждый дом» по оказанию бескорыстной помощи гражданам пожилого возраста проживающим на территории района.



Починковский район

В 2018 году на базе отделения социального обслуживания семьи и детей Комплексного центра совместно с Центром дополнительного образования Починковского района основано волонтерское объединение «Мы вместе». На постоянный патронаж взяты 9 семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, в которых проживает 32 ребенка. Волонтеры оказывают материальную, натуральную помощь семьям, организуют совместные праздники.



Город Саров

В городе Саров организована работа молодежной волонтерской группы «Милосердие» и группы «серебряных» волонтеров. Участники групп приняли активное участие в организации и проведении Декады пожилого человека, акции «Теплый дом». На базе лагеря с дневным пребыванием реализована программа «Открой миру свои сердца», направленная на возрождение тимуровского движения по оказанию помощи пожилым и детям.



Шатковский район

Бригадами волонтеров-школьников организованы 5 акций помощи гражданам пожилого возраста и инвалидам Шатковского района: «Снег», «Листопад», «Урожай», «Тепло и уют в дом», «Трудовой десант». На базе ГКУ «СРЦН «Ласточка» Шатковского района» совместно с волонтерским объединением «Активисты ШАТТ» организованы и проведены спортивно-массовые мероприятия для детей, проживающих в реабилитационном центре.



Ролик о реализации программы «Технология добра»: <http://cspsd40.ru/>

Материалы о работе Молодежной школы волонтеров:

